Контрольная работа  (2кл., 4 ч)
1 вариант
1. Решить задачу
В трёх классах занимаются 77 учеников. В первом классе занимаются  28 учеников, во втором – 25 учеников, а остальные – в третьем классе.  Сколько учеников  занимаются в третьем классе?
2. Вычислить
35 + 3 х 9 =            8 х 3 + 76 =                ( 34 + 26 ) : 6 =          43 – 19 + 58 =
81 – 2 х 7 =            54 – 3 х 10 =              ( 82 – 12) : 10 =          35 + 48 – 26 =
3. Решить уравнения  ( * - знак умножения)
2 * х = 16                      у * 2 = 10
4. Преобразовать величины
79 см = … дм … см                 5см 8 мм = … мм              1м = … см
5. [bookmark: _GoBack]Начертить квадрат со стороной 5 см.  Найти периметр этого квадрата сложением и умножением.

Контрольная работа  (2кл., 4 ч)

2 вариант
1. Решить задачу
В парке росло 96 деревьев. Из них 37 лип, 28 клёнов, а остальные – дубы. Сколько дубов росло в парке?
2. Вычислить
47 + 8 х 2 =         7 х 3 + 79 =            ( 25 + 45) : 7 =               64 – 28 + 45 =
93 – 3 х 9 =         86 – 10 х 5 =          ( 44 – 14 ) : 10 =            27 + 39 – 48 =
3. Решить уравнения   ( * - знак умножения)
2 * х = 12                у * 2 = 8
4. Преобразовать величины
85 см = … дм … см                  7 см 4 мм = … мм                   1 м =  … дм
5. Начертить квадрат со стороной 6 см. Найти периметр этого квадрата сложением и умножением.
               
